
5.7 Правовая среда

 

5.4.1    Стабильность законодательства
65 % предпринимателей считают, что законодательство меняется
слишком часто. 
Диаграмма 5.7.1a: Стабильность законодательства
Вопрос: Изменяется ли законодательство слишком часто?
 
Предприниматели  в  г.  Бишкек  менее  озабочены  изменениями  в
законодательстве:
 
Диаграмма 5.7.1b: Стабильность законодательства – по областям
Вопрос: Изменяется ли законодательство слишком часто?
 

5.4.2    Выполнение законодательства
Только 16% респондентов считают, что законодательство в сфере
предпринимательства выполняется. 60% опрошенных заявили, что
оно не выполняется.
 
Диаграмма 5.7.2a. Исполнение законодательства

Вопрос: Исполняется ли законодательство в сфере
предпринимательства?

 
Бишкекские  предприниматели  менее  всех  остальных  убеждены  в
том, что это законодательство выполняется.
 
Диаграмма 5.7.2b. Выполнение законодательства – по областям

Вопрос: Выполняется ли законодательство в сфере
предпринимательства?

 

http://rus.gateway.kg/analiticheskie-materialy/obshhenacionalnoe-issledovanie-mneni/5-tekushhaya-situaciya-v-sfere-predprinim/5-7-pravovaya-sreda/


5.4.3    Ясность законодательства
Только 33% респондентов считают, что законодательство понятно
для  предпринимателей.   48%  опрошенных  отметили  неясность
законодательства.
 
Диаграмма 5.7.3. Ясность законодательства
Вопрос: Законодательство понятно и ясно для предпринимателей?

 
 

5.4.4    Цель законодательства
30%  респондентов  считают,  что  законодательство  нацелено  на
содействие  предпринимателям.  47%  предпринимателей  считают
обратное.
 
Диаграмма 5.7.4. Цель законодательства

 
Вопрос: Разработано ли законодательство в целях содействия

предпринимателям?
 


